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Книга, про яку піде мова, легко 
сприймається і сильно запам'ятовується. 

Озвучені автором думки змушують всерйоз 
задуматися про глобальні зміни у власному 
житті. Поки не пізно. «Чернець, який продав 
свій Феррарі» - справжній бестселер, який 

зробив свого автора відомим у всьому світі. 
У минулому - успішний адвокат, сьогодні 
Робін Шарма належить до числа найбільш 
авторитетних і шанованих фахівців в області 

персонального лідерства та 
самовдосконалення. В основі книги «Монах, 
який продав свій Феррарі» - особистий 
досвід автора, викладений у вигляді цікавої 

притчі.



Головний персонаж книги - Джуліан Ментл, один з 
найбільш процвітаючих юристів країни, чию історію 
розповідає Джон - його вірний помічник. З перших 
рядків книги ми дізнаємося, що у Джуліана Ментлу 
стався обширний інфаркт прямо на роботі, в розпал 
судового засідання. Причини події з'ясовуються 
далі. По своїй натурі Джуліан - трудоголік та лідер, 
за статусом - любитель дорогих речей і розваг. 
Дівчата, спиртне і улюблений Феррарі - ось основні 
складові гарного відпочинку Джуліана. У віці 53 
років ця людина виглядала на всі 70. І це 
зрозуміло: він всіляко намагався закопати себе в 
роботу, хоча вже давненько втратив до неї інтерес.

«Поспішай жити, помри молодим» або як 
робити не варто



Джуліан почав свою розповідь з того, 

як лікар поставив його перед вибором: 

або юридична практика, або життя, - і 

як він вибрав друге. Джуліан з радістю 

продав своє майно і на виручені гроші 

відправився в Індію. Тут він знову 

почав посміхатися, тут до нього 

повернулося вроджене цікавість, саме 

тут він вирішив розібратися в тому, хто 

він і що вдає із себе його життя. 

Кращий час щось змінити - зараз



По дорозі Джуліан багато розмірковував і прийшов до цікавого 

висновку: «Життя в кінцевому підсумку зводиться до вибору. 

Доля людини складається у відповідності з вибором, який вона 

робить».

Зосередьтеся на пізнанні себе



Перебуваючи високо в Гімалаях, далеко 
від людей, несподівано для себе Джуліан 
зустрів людину в червоній накидці, з 
начисто виголена головою. Це був один з 
Монахів, яких шукав Джуліан - Йог 
Раман.Одним з перших знань, отриманих 
від Рамана, було усвідомлення того, що 
«влада над собою і відповідальність за 
свої вчинки - вбережуть його від 
повернення до хаосу, властивому його 
життя на Заході», що є головними рисами, 
якими повинен володіти справжній лідер.

Знання на вагу золота



«У житті немає помилок, є тільки уроки. Немає такої речі, як

негативний досвід, є тільки можливості для зростання, навчання
і просування вперед по дорозі самовдосконалення. Сила

народжується з боротьби. Навіть біль може бути чудовим
учителем ». Дивно, але в природі все взаємопов'язано: коли

закривається одні двері, відкривається інші. Наше завдання -
вчасно помітити це.

Вибирай своє ставлення до подій



«Думки – це предмети, матеріальні

посланці, яких ми відправляємо, 
щоб впливати на наш фізичний світ. 

Якщо ти прагнеш внести значні
покращення в свій зовнішній світ, ти

мусиш спершу змінити якість своїх
думок», тільки так лідер зможе

мотивувати свій колетив до дій.

Ти - це твої думки



«Недолік сили волі - це психічне захворювання». Якщо ви

страждаєте на цю недугу, скоріше позбудьтеся від неї. 

Самодисципліна та залізна воля притаманні тільки людям з сильним

характером, тим, хто задоволений життям і по-справжньому

щасливий. Сила волі зробить з вас успішної людини, який здатний з 

гідністю прийняти будь-які підступи долі. «Коли ти керуєш своїми

думками, ти керуєш своєю свідомістю. Якщо ти керуєш своєю

свідомістю, ти керуєш своїм життям. І як тільки ти повністю станеш

контролювати своє власне життя, ти станеш господарем своєї долі

».

Всесвіт протегує хоробрим



«Немає нічого благородного в тому, 

щоб стати вищим за іншу людину. 
Справжнє благородство – це 

перевершити самого себе».

«Досить бути в‘язнем свого 

минулого, стань архітектором свого 
майбутнього. Ти ніколи не будеш 

таким, як раніше».

Бути кращою версією себе



Уявіть, що сьогодні - останній день вашого життя. З ким 

би ви хотіли побачитися, як би ви поводилися з сім'єю, 

колегами? Одна тільки думка про близьку смерть 

змусить думати більш глобально і чесно по відношенню 

до себе. Не відкладайте життя на потім. Не біжіть за 

глобальним щастям, живіть саме сьогодні!

Припиніть поводитися так, ніби попереду 
у вас 500 років життя!



Здавалося б: нічого геніального в книзі немає. Озвучені тут думки -

заяложені істини. Але в тому-то і вся сіль: у нас немає часу подумати 

про те, що лежить на поверхні. Ми любимо копати все глибше і 

глибше, тим самим зариваючи себе в складних умовиводах. Книга 

Робіна Шарми - своєрідна підказка для нас, озвучена в дусі 

філософських вчень Монахів Тибету. Автор постарався якомога 

простіше і зрозуміліше пояснити сучасній людині, в чому сенс життя і 

що робити, щоб його знайти, автор пояснює, що все починається з 

власних думок та підсвідомості, володіючи своєю свідомістю, лідер 

зможе впливати на інших. Ваше право - вірити Ченцеві, який продав 

Феррарі, і почати щось робити, або ж продовжувати рухатися в 

колишньому напрямі. 

Висновок



«На руці, що дарує квіти, завжди 
залишається їхній аромат».

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


